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Questionario 5 - MASP - PDCA - Medida do trabalho - Tempo:t

Cronoanalise / Cassio Aurélio Suski

1. Assinale Verdadeiro ou Falso:

As Tolerancias sao divididas em: Pessoal, Esperas Inevitaveis e Fadiga. A
equacao da tolerancia referente a Fadiga é: ((Esforco fisico + Esforco mental)
x Tempo de Recuperag¢ado)) + Monotonia + Condi¢cdes Ambientais (Térmicas,
Atmosféricas e Outras)

( ) Verdadeiro

( ) Falso

2. Assinale Verdadeiro ou Falso:

No caso de cronbmetro sem recuperagdo, 0 cronometrista comeca a
cronometragem disparando o crondmetro no inicio do primeiro elemento e
mantém o cronometro em movimento durante o periodo de estudo.

( ) Verdadeiro

( ) Falso

3. Assinale Verdadeiro ou Falso:

O método de analise e solu¢ao de problemas PDCA (Plan, Do, Check, Act) é
composto pelas seguintes fases: identificacdo do problema, observacdo,
analise, plano de acdo, acao, verificacao, padronizacdo e conclusao.

( ) Verdadeiro

( ) Falso
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4. Assinale Verdadeiro ou Falso:
O PDCA utiliza as ferramentas da qualidade.
( ) Verdadeiro

( ) Falso

5. Assinale Verdadeiro ou Falso:

Tempo Padrao da Operac¢do é o tempo normal acrescido das tolerancias por
fadiga, tolerancias pessoais e para espera inevitavel e multiplicado pela
frequéncia com que ocorre o elemento. Tempo Padrdao do Elemento € o
somatorio dos tempos padrdes dos elementos.

( ) Verdadeiro

() Falso
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